Контрольная работа № 7     «Обыкновенные дроби»

ВАРИАНТ 1

1. Примите за единичный отрезок длину 8 клеток тетради и отметьте на координатном луче точки
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2. Сравните числа:

а)   EQ \F(5;13)   и   EQ \F(7;13) ;
          б)   EQ \F(11;15)   и   EQ \F(8;15) ;
  в)  1  и   EQ \F(7;6) ;             г)   EQ \F(8;9)   и   EQ \F(5;4) .

3. Сложите  EQ \F(3;5)  числа 30  и    EQ \F(2;7)  числа 14.

4. Какую часть составляют:

а) 9 см2 от квадратного дециметра;           б) 17 дм3 от кубического метра;              в) 13 кг от 2 ц ?

5. Ширина прямоугольника 48 см, что составляет  EQ \F(3;16)  его периметра. Найдите длину этого прямоугольника.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ВАРИАНТ 2

1. Примите за единичный отрезок длину 12 клеток тетради и отметьте на координатном луче точки
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2.
Сравните числа:

а)   EQ \F(6;11)   и   EQ \F(3;11) ; б)   EQ \F(11;17)   и   EQ \F(12;17) ;
в)  1  и   EQ \F(3;8) ;          г)   EQ \F(6;7)   и   EQ \F(5;3) .


3. Сложите  EQ \F(2;9)  числа 18  и    EQ \F(2;5)  числа 40.

4. Какую часть составляют:

а) 7 дм2 от квадратного метра;              б) 19 см3 от кубического дециметра;                     в) 9 ц  от  4 т ?

5. Длина прямоугольника составляет  EQ \F(5;16)  его периметра. Найдите ширину этого прямоугольника, если его длина равна 80 см.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ВАРИАНТ 3

1. Примите за единичный отрезок длину 6 клеток тетради и отметьте на координатном луче точки
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2. Сравните числа:

а)   EQ \F(6;17)   и   EQ \F(9;17) ; б)   EQ \F(11;14)   и   EQ \F(9;14) ;
в)   EQ \F(8;7)   и  1; г)   EQ \F(9;10)   и   EQ \F(7;6) .

3. Сложите  EQ \F(3;7)  числа 21  и    EQ \F(5;6)  числа 60.

4. Какую часть составляют:

а) 3 см2 от квадратного метра;         б) 37 мм3 от кубического сантиметра;              в) 17 кг от 3 т ?

5. Ширина прямоугольника 42 см, что составляет  EQ \F(3;14)  его периметра. Найдите длину этого прямоугольника.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ВАРИАНТ 4

1. Примите за единичный отрезок длину 9 клеток тетради и отметьте на координатном луче точки
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2. Сравните числа:

а)   EQ \F(5;19)   и   EQ \F(4;19) ; б)   EQ \F(7;16)   и   EQ \F(9;16) ;
в)   EQ \F(4;5)   и  1;  г)   EQ \F(12;11)   и   EQ \F(7;8) .


3. Сложите  EQ \F(4;9)  числа 36  и    EQ \F(5;7)  числа 70.

4. Какую часть составляют:

а) 11 мм2 от квадратного дециметра;           б) 23 см3 от кубического метра;               в) 7 г  от  5 кг ?

5. Длина прямоугольника составляет  EQ \F(5;12)  его периметра. Найдите ширину этого прямоугольника, если его длина равна 60 см.

